



16 MAR, 2023

## Sabah Customs collects nearly RM2.1bil tax revenue in 2022

See Hua Daily News, Malaysia



Page 1 of 2

## 首長冀今年有所提高

# 2022年沙稅收近21億

亚庇15日讯 | 沙巴大马关税局于2022年徵收的稅收为20亿9862万5366令吉45仙，首长拿督哈芝芝诺希望2023年该局所徵收的稅收款项有所提高。

他说，稅收局对国家发展尤为重要，因为该局所徵收的稅收，都用作发展计划用途及人民的福利。

他说：「我恭贺沙巴大马关税局成功于2022年所征收到的款项，希望2023年的稅数得以提高。」

「2023年对公务员而员充满挑战性，尤其是从经济方面，作为国家最主要的课稅机构，关税局肯定面对很多阻碍和挑战。」

首长是在沙巴关税局官员协会慈善

晚宴上，如此表示，其讲稿是由州财政部长拿督马希迪代读。

首长呼吁关税局官员以诚信和献身精神继续服务，以便可课取更多稅收。

「关税局是国家经济的主力，有了他们努力成果，国家才能提供更多设施来吸引外资，前来沙巴。」

他说，黑暗经济造成走私活动泛滥，违法及对国家带来负面形象，关税局应该作好准备，在先进科技之下取得最新资讯，打击边界走私活动。

「关税局要加倍努力消灭州内的每一项走私活动，相信关税局在人力、物力和系统上，都有能力打击州内走私活动，确保国家的稅收不至于掉在别人手里。」

他希望当局职员在执行任务时要有诚实精神，拒绝贪污文化，若没有坚定的品格，国家将被毁。

他也希望关税局官员能并肩作战，协助推动国家经济成长。



16 MAR, 2023

## Sabah Customs collects nearly RM2.1bil tax revenue in 2022

See Hua Daily News, Malaysia



Page 2 of 2

### SUMMARIES

首長冀今年有所提高

2022年沙KKiE21懂亚庇15日讯 | 沙巴大马关税局于2022年徵收的稅收为20亿9862万5366令吉45仙. 首长拿督哈芝芝诺希望2023年该局所徵收的稅收款项有所提高。他说•稅收局对国家发展尤为重要，因为该局所征收的稅收\*都用作发展计划用途及人民的福利》他说：「我恭贺沙巴大马关税局成功于2022年所征收到的款项，希望2023年的稅数得以提高• j 「2023年对公务员而